

Почти 200 студентов РБ стали президентскими стипендиатами

Для белорусских студентов одной из главных целей всегда остается получение президентской стипендии. Накануне, такой чести удостоились практически две сотни учащихся университетов.

Как подчеркивается, ранее на подобные выплаты правительство государства выделило практически 700 тысяч белорусских рублей. Об этом рассказали в пресс-службе Президента.

Вместе с тем известно, что всего было присуждено 26 гранд-премий. С ней вручаются еще и нагрудные знаки лауреата президентского специального фонда.